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Test sadrzi 10 zadataka. Kao odgovor, u svakom zadatku trebate zaokruziti slovo ispred jednog
od ponudenih odgovora. Svaki tacan odgovor vrijedi 4 boda.

1. Vrijednost izraza x* -3x2 +4 zax = %1 jednaka je
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3. Zbir x + y rjesenja sistema jednadina

Xx—=2y=4
2x+y=5
jednak je
a) 2 b) 3 c) —4 d) 5

4. Nejednatina x* + 4x + 3 < 0 zadovoljena je za

a)x€[-3,-1] b) xe (=0,-3) ¢) x€(-1,0) d)xe€ (-3,-1)
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5. Rjesenje jednacine (5) = —9% — 2 jednako je

ax=1 by =2 ¢) nema rjeSenja d) x=0
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6. Rjesenje jednacine sin2x = —cosx u IIl kvadrantu je
i ; 4T 5m 7m
a) nemarjeSenja b)x = o )x = = dy)x = e

7. PovrSina trapeza Cije su osnovice a=16cm i c=4cm, i krak b=10cm jednaka je

a) 40cm? b) 80cm? c) 160cm? d) 50cm?

8. Rjesenje jednacine log x + log(x + 3) = 1 je

a)x=17 b)) x=5 c) x=2 d) x=1
9. Rjesenja jednacine x? — 6x + 8 = 0 su

a) oba pozitivna b) oba negativna c) konjugovano-kompleksni brojevi d) razli¢itih
predznaka

10. Kompleksan broj (2 + i)® jednak je

a) —2i b)=11-2i ¢)10+i d)2+11i





